



Európai Unió  
Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap



A vidéki térségekbe beruházó Európa



## Záró beszámoló



### a VP6-19.2.1.-45-2-17 kódszámú a Hortobágyi Leader Közhasznú Egyesület működési területén megvalósuló úszóműves csónak –és kisképhajó kikötő megépítése Egyeken című projektről.

Az úszóműves csónak-és kisképhajó kikötő megépítése Egyeken Projektünk legfontosabb eleme az Egyek Tisza folyó bal part 445,210-445,260 fkm szelvény térségében 14 kisképhajó vagy 19 csónak fogadására alkalmas úszóműves csónak-és kisképhajó-kikötő megépítése, mely révén a vízi turizmushoz kapcsolódó szolgáltatások alapjait teremtjük meg oly módon, hogy a két desztináció kerékpáros turizmusába is kapcsolódunk.

Hajdú-Bihar megye legnyugatibb településeként, Egyek Nagyközség a Hortobágy-Tisza-tó térségének a tagja. Egyik oldalról a Tisza tó, mint Magyarország legjobb természetes vízi desztinációja, másik oldalról a Hortobágy világörökségi desztináció határol.

A Nemzeti Turizmusfejlesztési Stratégiával összhangban pályázatunk e két kiemelt, természeti vonzerőkön, alapuló, aktív és ökoturisztikai vonzerővel rendelkező desztinációk összekapcsolását célozta meg mely révén Egyek Nagyközség is bekapcsolódik a turisztikai élményláncba.

A projekt megvalósítása során Tisza partunk "élővé" válik turisztikai szempontból is. Azon felül, hogy kikötésre alkalmas lesz a part, alkalmassá válunk településünk bemutatásán túl a két szomszédos desztináció népszerűsítésére is. Jövőbeni fejlődés szempontjából a parti létesítmények kialakításán keresztül a színvonal emelését látjuk. Az alaptevékenységekre szolgáltatásokat szeretnénk építeni, csónak és kerékpárkölcsonzés valamint vendéglátó egység kialakításával.

A kikötő üzemeltetést meg kívánjuk hirdetni és bérleti- üzemeltetési szerződés keretében arra alkalmas üzemeltetővel működtetnénk.

**Műszaki szempontból:** A felépítmény nélküli úszóműves kikötő a Tisza folyó bal partján a 445,210 -445,260 fkm közötti partszakaszon került kiépítésre. A kikötő márciustól novemberig üzemel a folyó jégmentes időszakában. A téli időbe a kikötő pontonokat, kikötő berendezéseket szétszerelik, és védett helyen tárolják.

#### A kikötő adatai:

**Kikötő ponton:** 36,2x2m méretű úszómű mely a bejáróhídnál lévő végén (dupla szélességű ) 12,05m hosszon 4,1 m

**Bejáró híd:** 1 db 9x 1,3 m-es rácsos szerkezetű híd.

Az úszómű parthoz való rögzítését a bejáróhíd és a parton elhelyezett 1db kikötő oszlophoz rögzített rácsos szerkezetű tám rúd , valamint a bejáróhíd és 1db kikötőbakhoz rögzített acél kötél biztosítja.

A projekt keretén belül **eszközbeszerzés** is történt mely során beszerzésre kerültek a kötelezően előírt biztonsági eszközök. (pl: mentőgyűrű). A projekt során az **indikátorokat** tekintve vállalás nem történt.

A projekt megvalósításával elkészült a kikötő mellyel részeseivé válunk a környező desztinációk turisztikai kínálatának. A kölcsönös együttműködés révén bekapcsolódunk a turizmusba, vendégek, látogatók számának növekedését, valamint a lakosság identitásának fokozódására, erősödésére számítunk. A projekt eredménye önkormányzati szinten reálisan pénzben nem kifejezhető. Az eredmény falu szinten fog megmutatkozni a növekvő turizmus által igénybe vett szolgáltatások népszerűsítésében, mely természetesen növekvő bevételt is jelent.

Egyek, 2021. 07. 30.

Dr. Miluczky Attila  
polgármester

